

**57-мо Спортно училище
„Свети Наум Охридски“**

УТВЪРЖДАВАМ:

ДИРЕКТОР:

/Георги Сеизов/

ПЛАН

ЗА КВАЛИФИКАЦИОННАТА ДЕЙНОСТ

ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2018/2019 ГОДИНА

I. ЦЕЛИ

1. Повишаване на научната, педагогическата и методическата подготовка на учителите.
2. Развиване на професионалните умения и създаване на мотивация за саморазвитие и самоусъвършенстване.
3. Усъвършенстване на професионалните умения, промяна и развитие на професионалните нагласи и ценности в съответствие с динамиката на общественото развитие и образователните изисквания, поставени от новия Закон за предучилищното и училищното образование.
4. Повишаване мотивацията за учене на учениците и постигане на положителни и трайни промени при овладяването на знания, умения и навици.

II. ОСНОВНИ ЗАДАЧИ

1. Да се разработи система за квалификационна дейност в училище, чийто план е неразделна част от годишния план.
2. Да се стимулират учителите за самоусъвършенстване чрез активно преподаване и обмяна на педагогически опит.
3. Да се създадат условия за делова атмосфера на откритост и гласност при постигане на успехи, да се обсъждат трудностите и проблемите.
4. Квалификационната дейност да съдейства за успешното усвояване на учебното съдържание по предмети.
5. Да се създадат трайни мотиви за учебна дейност у учениците чрез разнообразни форми за проверка и оценка на знанията в съответствие с новите образователни изисквания.
6. Да се усъвършенства организацията и методиката на преподаване и да се стимулират професионалните изяви на учителите.
7. Членовете на учителския колектив да се включат в дейности по прилагане на Държавния образователен стандарт за статута и професионалното развитие на учителите, директорите и другите педагогически специалисти.

III. ДЕЙНОСТИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОСНОВНИТЕ ЗАДАЧИ

Вътрешноучилищна квалификационна дейност				Извънучилищна квалификационна дейност					
Форма (семинар, тренинг и др.)	Тема	Време на провеждане	Целева група (брой)	Форма (семинар, тренинг и др.)	Организатор	Тема	Време на провеждане	Целева група (брой)	Финансиране
Заседание на МО	Запознаване с новите учебници по предмети, обсъждане и анализиране, оптимален избор на вариант.	15.09.18 г.	преподаватели по предмети	срещи-разговори	председателите на МО	Координиране на извънучилищната квалификационна дейност с вътрешноучилищната	постоянен	преподавателите	
Работна среща	Разработване на планове за дейността на методическите обединения	20.09.18 г.	предс. на МО	дискусия	председателите на МО	Участие с мнения и препоръки при избора на новите учебници	До 20.09.2018	преподавателите	
семинар	Посещение на годишните съвещания по отделните учебни предмети	10.2018г.	предс. на МО	педагогическо взаимодействие	Тихчева	Проучване желанията на учителите по предмети за	постоянен	Велчева, Анастасова, Тихчева	

						участие в квалиф. форми.			
	Обогатяване на библиотечния фонд на училището с научна, методическа и учебна литература	постоянен	предс. на МО и библиотекар	анализ на професионални практики	М.Велчева	Развитие на сътрудничество със сродни училища с цел обмен на идеи и положителни практики.	постоянен	М.Велчева	
	Абониране на училищната библиотека за методически и педагогически списания, третиращи проблемите на образованието и спорта.	постоянен	предс. на МО и библиотекарят	тренинг		Методи и средства за психологическа подкрепа	декември 2018 г.	Р.Чакърова	според нормативната уредба
	Проучване интересите на учениците по отделните учебни предмети чрез провеждане	30.11. 2018 г.	предс. на МО	анкета		Мерки за повишаване качеството на обра	декември 2018 г.	външен лектор	според нормативната уредба

	на анкети					зо- вани ето			
	Да се проведе анкетно проучване сред учениците относно обема и трудностите в учебното съдържание по предмети	20.04. 2019 г.	предс. на МО	решаване на казуси		Мерки за предотваняване на равни възможности и за приобщаване на учениците от уязвими групи	февруари 2019 г.	вън-шен лектор	според нормативната уредба
	Да се систематизират и отразят писмено срещаните трудности при овладяване на учебния материал. Да се набележат конкретни мерки за подобряването му.	01.2019г .06.2019 г.	предс. на МО и учителите				постоянен есец	Преподаватели по предмети	
	Проблеми в обучението по безопасност на движението – работна среща с класните ръководители и учителите по спорт	февруари 2019 г.	класните ръководители				февруари.20 19г.	Класни ръководители	
	Провежда-	март	класни-						

	не на методическо съвещание на тема „Форми на индивидуална и групова работа с учениците при подготовката им за кандидатстване”.	2019 г.	те ръководители на 12. клас						
Работна среща, практикум	Организиране на работни срещи с учителите по информатика за усъвършенстване компютърните умения на другите преподаватели	всеки първи вторник на месеца	Т. Тимова						
Методическа конференция	Провеждане на практикуми Конфериране резултатите от спортната дейност на отделните клубове	постоянен	МО по спортната дейност						
Работна среща	обсъждане и изготвяне на примерни годишни разпределения за учебната 2018-2019 година	м. Юни 2019	МО						

Настоящият план е приет с решение на Педагогическия съвет – Протокол №9 от 28.08.2018г.

Приложение: Правила за участие на персонала в квалификационна дейност и механизъм за финансова подкрепа.